
Vyrážíte z parkoviště na Bačově u autobusové zastávky, 
povrch parkoviště tvoří hrubý asfalt. Po červené cyklo- 
stezce, která vede po asfaltové silnici (rovinka až střed-
ní stoupání) přes obec Komárov na rozhlednu Kozákov. Na 
Kozákov je možné dojet i autem. Před restaurací jsou 3 vy-
hrazená místa pro vozíčkáře. Ačkoliv je rozhledna pro hen-
dikepované osoby nedostupná, výhledy jsou krásné i z luk 
v okolí turistické chaty.

Z Kozákova budete klesat zpět po asfaltové silnici. Na 
parkovišti se dejte vlevo po červené cyklotrase, klesání je 

prvních 100 m mírné, pak již prudké se serpentinami . 
Zhruba po 1,5 km klesání se dostanete na křižovatku, kde 
odbočíte vpravo na cestu s hrubým asfaltovým povrchem. 
Cesta vede po rovině, místy se objevují díry, které jsou vy-
sypány hrubými kameny .

Po cestě se dostanete na křižovatku, odkud se dáte vlevo 
a napojíte se na silnici, po které jste předtím stoupali na 
Kozákov. Silnice vás přivede zpět na parkoviště.

Kozákovský okruh

podrobné info: www.ceskyrajbezbarier.cz

Parkoviště u BUS Bačov –  Chata Kozákov (2,5 km) – 

 (3,5 km) – odbočka vpravo neznačená silnice Vrchy, 

Komárov (5 km) –  Bačov (6 km).

Kozákov 
Kozákov je se svými 744 m n. m. nejvyšší horou Českého ráje. Je národní 
přírodní památkou a významnou geologickou a geomorfologickou lokali-
tou. Kozákov je nejmladší sopkou Českého ráje. Byl činný před 5 miliony 
let. Na svazích Kozákova se nachází 26 jeskyní pseudokrasového půvo-
du. Je opředen pověstmi o drahých kamenech, které se tu odpradávna 
nacházejí.

Rozhledna KozákovVrch Kozákov
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PARAPLEGIK ZVLÁDNE BEZ DOPROVODU

www.cesky-raj.info

Zajímavosti na trase a v jejím okolí
Rozhledna Kozákov 
Kovová věž postavená roku 1993, jejíž ochoz ve výšce 
24 metrů slouží jako rozhledna. Riegrova turistická 
chata byla postavena v roce 1928. Architektem stav-
by byl Jan Václavík za odborné spoluúčasti předního 
českého architekta Otakara 
Novotného.

TIPY
na výlety

 481 624 721
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